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KOMUNIKAT nr 27
do postępowania nr 47/DU/Z/12
Komisja ds. Zamówień Publicznych Instytutu Lotnictwa informuje, że do prowadzonego postępowania nr 47/DU/Z/12 wpłynęły pytania, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:
Pytanie nr 1

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej o warunki techniczne przyłączy wod - kan, sieci cieplnej.

Odpowiedź

Zamawiający informuje że sieci znajdują się na terenie działki 53/7 i spełniają warunki techniczne opisane w planie zagospodarowania terenu. 
Pytanie nr 2

Prosimy o dokładne wskazanie miejsc w których należy włączyć się z projektowanymi przyłączami do istniejących sieci wod - kan oraz sieci cieplnej.
Odpowiedź

Zamawiający informuje, że należy włączyć się  z projektowanymi przyłączami do istniejących sieci wod - kan oraz sieci cieplnej wykorzystując przyłącza do budynku 1B.
Pytanie nr 3

Prosimy o udostępnienie dokumentacji geologicznej. 

Odpowiedź

Dokumentacja geologiczna znajduje się w projekcie budowlanym strona 227 do 243.
Pytanie nr 4

Prosimy o informację czy uzgodnienia, koszty nadzoru i włączenia przyłączy do Sieci zewnętrznych gestorów sieci znajdują się po stronie Zamawiającego czy Generalnego Wykonawcy.
Odpowiedź

Zamawiający informuje, że koszty nadzoru i włączenia przyłączy do Sieci zewnętrznych gestorów sieci leżą po stronie Zamawiającego.
Pytanie nr 5

Prosimy o informację czy w wycenie należy uwzględnić koszty wykonania demontażu lub przebudowy (w przypadku czynnych sieci zewnętrznych) istniejącej infrastruktury podziemnej kolidującej z miejscem posadowienia projektowanego budynku. Jeżeli tak prosimy o określenie jakie roboty należy wykonać demontaż czy przebudowę istniejącej infrastruktury.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że  zgodnie z planem zagospodarowania na terenie inwestycji nie ma istniejącej infrastruktury podziemnej kolidującej z miejscem posadowienia projektowanego budynku.
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